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«Не за феншуєм»: як астрологічні скандали в Офісі Президента руйнують довіру західних союзників

Українські дипломати розбивали лоби в європейських столицях, доводячи
інституційну зрілість Києва, а в самому серці Офісу Президента державне управління
звели до рівня привокзального ворожіння. Матеріали ВАКС та свіжі зізнання Андрія
Коболєва відкрили для західних партнерів моторошну реальність: ключові рішення —
від блокування санкцій проти «Північного потоку-2» до звільнення головкома
Залужного — ухвалювалися не на основі аналітики, а за порадами персональної відьми
Андрія Єрмака.

Тепер, коли рожеві окуляри Брюсселя розбиті 16 томами кримінальної справи, перед
союзниками постає головний цинічний виклик: як продовжувати фінансувати країну,
де коаліційні угоди замінив феншуй, а права рука президента готова на все за
першою командою з Telegram-каналу «Лунные часы». Для нас історія з мракобіссям
Єрмака може бути просто смішною. Але є ще європейські столиці. А там подібні
скандали можуть викликати не лише сміх, зазначає видання "Ділова столиця".

Що таке "не за феншуєм"

Не будемо про недругів України серед західних політиків. Візьмемо друзів. Як їм
сподобаються, наприклад, свіжі спогади Андрія Коболєва, який з березня 2014 до
квітня 2021 року очолював правління НАК "Нафтогаз України".

"Коли в 2021, незадовго до мого звільнення, Єрмак пробував переконати мене
зупинити співпрацю з нашими лобістами в США (а вони тоді ефективно боролися з
будівництвом "Північного потоку-2"), він активно використовував фразу "це не за
феншуй". Що ж, на нас чекає час цікавих відкриттів", — згадав Коболєв у фейсбуці
вранці 13 травня.
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«Просто забув викласти»: француза
оштрафували за спробу вивезти
гранати та набої до Польщі

Генштаб ЗСУ заявив про ураження
НПЗ та нафтоперекачувальної
станції в районі Ярославля 

Удар РФ по Прилуках: кількість
загиблих зросла до 3

«Росія бреше»: Рінкевичс та МЗС
України відкинули звинувачення
Кремля щодо використання Латвії
для атак 

У Китаї назвали «чистою вигадкою»
статтю FT про те, що Сі Цзіньпін
критикував Путіна у розмові з
Трампом

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Україна перепросила за заліт дрона
в Естонію: Певкур розповів деталі
інциденту
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Певно, він згадав це не лише для себе, а й для західних друзів. І таких людей з дуже
хорошою пам’яттю, яким Єрмак перейшов дорогу своїм феншуєм, в Україні чимало.

Вони можуть нагадати західним друзям чимало дій нашої влади, які виглядали
дивними та неадекватними. У тому числі, й таких дій, які явно були спрямовані на
користь Росії. Або просто безглуздих, які вже самою цією безглуздістю послаблювали
Україну.

"Я вам зараз дещо підкину для роздумів, і ви офігієте. Єрмак не лише радився з
ворожкою з питань призначень, а і з різних інших питань. І сприймав її поради, як
пряму мотивацію до дій. Наприклад, у питанні зняття генерала Валерія Залужного з
посади головкома ЗСУ та призначення на цю посаду Сирського. Що було далі, ми вже
всі знаємо", — розповів екснардеп Борислав Береза.

Раніше дивні вчинки Банкової можна було списати на перевтому, недосвідченість,
поспіх абощо. Але тепер у західних друзів почнуть "складатися пазли", у чому
причина неадекватних рішень: Банкова замість того, щоб займатися аналізом і
прогнозом, розробляти стратегію і тактику, ухвалювала рішення на підставі порад від
астрологинь.

З нашої влади тепер позаочі (але не в очі) сміятимуться в усіх європейських
столицях. Проте деяким впливовим західним політикам буде не до сміху. І навряд чи
вони пробачать Зеленському те, що він змушував їх спілкуватися з Єрмаком та
обійматися з ним на камеру. Людина, яка понад п’ять років виконувала роль
головного зовнішньополітичного радника президента України, виявилася такою, що
фотографуватися з ним вже зовсім "не феншуй".

Руйнатори західних ілюзій

Шансів, що європейські лідери не помітять цього скандалу, просто немає. Джерелом
інформації цього разу є не якісь неверифіковані записи, що невідомим чином
потрапили до рук журналістів та опозиційних політиків, а безпосередньо НАБУ і САП.
І йдеться не про якихось дрібних пройдисвітів, а про праву руку президента України.
Як казав сам Зеленський: "Він робить те, що говорю йому я". А що робив Єрмак,
розповіла 12 травня прокурорка САП Валентина Гребенюк на засіданні ВАКС, де
обирався запобіжний захід Єрмаку.

Вона повідомила, що колишній керівник Офісу Президента, ймовірно, був причетним
до певних призначень на вищі державні посади. За її словами, він обговорював це з
особою, яка підписана в контактах як "Вероніка Феншуй Офіс". Зокрема, він надсилав
цій особі дані про дні народження кандидатів і просив поради.

Серед тих, чиї призначення обговорювали, як стверджує прокурорка САП, були,
зокрема, кандидатури прем’єр-міністра, чинного міністра охорони здоров’я та
заступника керівника Офісу Президента Олега Татарова.

"Також щодо призначення на посаду керівника Держуправління справами Лисого
Ігоря Васильовича… Питає поради щодо нього, пише дату народження", — озвучила у
суді Валентина Гребенюк.

В Конституції записано, що пропозиції президенту щодо кандидатури прем’єр-
міністра вносить коаліція депутатських фракцій у Верховній Раді. Наші західні
партнери щиро вірили, що приблизно так воно і працює. Але Єрмак розбив їхні
рожеві окуляри. Він знав, що його, як і будь-якого віп-чиновника, може "пасти" НАБУ,
але все одно створив неспростовні докази, що насправді кандидатуру прем’єра
вносить президенту Єрмак за порадою своєї астрологині.

Аналогічно вчинила вся четвірка учасників кооперативу "Династія": володарі
резиденцій "R1" (невстановлений наразі "Вова"), "R2" (Єрмак), "R3" (близький друг
Зеленського Тимур Міндіч") та "R4" (ексвіцепрем’єр Олексій Чернишов). Вони знали,
що це будівництво може зацікавити НАБУ, але все одно спеціально будували, аби із
розслідування НАБУ весь світ дізнався, що під час великої війни найвищі керівники
України будують собі будинки за кошти, можливо, брудного походження.

Раніше західні друзі дивувалися: невже на Банковій сидять настільки тупі люди, що
займаються дивним будівництвом, наче немає ніякого НАБУ? А тепер подив зникає,
приходить розуміння: мабуть, будівництво отримало схвалення від астрологині, яка
сказала, що все буде "феншуй".

"Або ви, або вас"
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Держприкордонслужба запустила
онлайн-сервіс для перевірки
обмежень на виїзд за кордон

«Не поважаєш мову — втрачаєш
прибуток»: мовний омбудсмен
пропонує радикально збільшити
штрафи для бізнесу

Техогляд у месенджері та «сліпе»
МВС: як ТОВ «ЛТК «МІР»
монополізувало ринок фіктивних
перевірок для несправних фур

BMW за ціною «євробляхи» та
дешеві квадратні метри: як депутат
з Харкова Олександр Котуков
оновив сімейні активи

У ЄС обговорюють позбавлення
українських чоловіків призовного
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Найкращим доказом того, що "справа тут нечиста", стала поведінка самого Єрмака.
Якби в його спілкуванні з астрологинею не було нічого ганебного, він би спокійно
його визнав. Але він натомість почав усе заперечувати. Тобто "Вероніка Феншуй Офіс"
самовіддано на нього працювала, а він фактично зрадив її, щойно запахло смаленим.

"В мене є кілька знайомих Веронік, про яку тут Вероніку йде мова — мені важко
коментувати, — заявив він журналістам. — Вероніки є знайомі. Але це точно не
стосується моїх обов’язків, коли я був на посаді голови Офісу Президента".

У Вероніки, з якою, за даними слідства, консультувався Єрмак, був спеціальний
телефон, призначений виключно для зв’язку з ним. На засіданні ВАКС 13 травня
прокурор САП зачитала протокол переписки Єрмака з громадянкою Анікієвич
Веронікою Федорівною 24 грудня 2025 року, під час обшуку у водія Єрмака.

Ця переписка демонструє ступінь впливу Анікієвич на Єрмака. Вона налаштовує його
проти Зеленського, а він жодним словом їй не заперечує. "Що має ще статися, щоб ви
почали діяти? І він почав діяти. У нього з’їли всіх людей, він мовчав. Коли вони
доїдять вас, вони почнуть їсти його. Запевняю вас. Якщо продовжувати стратегію
страуса, то так і буде. Ви готові принести себе в жертву, аби бути для нього добрим?"
— писала вона Єрмаку про Зеленського.

І далі вона поставила питання руба: "Ситуація така, що або ви, або вас". За словами
прокурорки САП, Єрмак у відповідь на це повідомлення пише: "Фіала, Українська
правда, Ткач, Мусаєва, Железняк, Арахамія, Гончаренко. Я готовий на все. Я на все
готовий. Завтра готовий".

Тобто Вероніка тут не просто порадниця. Вона вмілий маніпулятор і фактично
програмує Єрмака діяти, незважаючи на Зеленського, а Єрмак підкоряється: "Я
готовий на все".

І вона одразу ж дає йому пораду, що робити, коли він вийде з-під арешту, щоб
згодом не довелося тікати з країни: "Це, звичайно, неприємно, не хочеться, але наразі
у вас є друг-гарант і немає серйозних доказів, після чого у вас з’являється моральне і
юридичне право їх знищувати. Але якщо вони отримають владу, то вони тоді
діятимуть серйозніше, і не буде друга-гаранта та більше повноважень. І найкраще
буде… це якщо ви встигнете і зможете виїхати за кордон. Подумайте над цим".

Мабуть, саме над цим він думає, поки йому збирають заставу. І Зеленський над цим
думає. Він теж хоче спокійного життя після завершення президентських
повнговажень.

Як на це зреагують друзі України? Звісно, вони мають чітко розрізняти Україну — та
українську владу. Вони мають сказати собі: ми все одно мусимо підтримувати
Україну, навіть якщо дії української влади викликають у нас огиду.

У світі рожевих поні, можливо, так і сталося б. А в нашому реальному цинічному світі
навіть друзі України можуть сказати, що коли країна має таку владу, то допомога
втрачає сенс. До речі, астрологиня Вероніка про все це, мабуть, завчасно попередила
Єрмака? Попередила ж?
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